HUUT1ONIUHANITA LU

uayuavlszanmnnnoauranysiugumwduayinseie

szintlauilsznmzsez

4 @ v A
nnaugauazilesiulsaliensenluyury )

aalsn lfidensonlulsznsunyn 5 Thuuilng
01sn [4idenoenvosszanns Tuguaumyi 5 thunleg

euaulszang
9 9 A v 9 A a v o
winnudhlunonulsaldideanonuazldnenmlumsseiuquanas

a  aa

- 9 &
ave1sn ldiionoanngnIsuazy 1eay
k4

( o_w ' o ' 1
Tumsmdauvaumeiuigeaonazgnigeareluguyy ldun dw da

675 um o
O dueenely dall )
W X 1410 X 250 AU = 6,250 1

anugisesmsntuguilesiulsn 250 4a X 2 1M =500 v
vurlefudsaagnibiganis 500w X 0.5 110 =250 1™

WYS 4R 1.5 x 3 4. X 150 U = 675 1N

=

112 93 X 4,500 UM = 9,000 VN

= 1,000 1%

e 1 w d o
zhmoumaumnzRuigeme lugusunaztuE oulay oau. Hhguru

a4 1 VoA
FTUDYIINDIUD




= = 9y A 1y oo 3 =)
w-ﬁlﬂﬁiiﬂq‘umaﬂﬂﬂﬂiﬂUql"]?ﬂ'lﬂ‘]iu@‘ﬂu']fﬁlﬁﬁ'w Lﬂmmy,amﬂum‘mmﬂqu

= T o 3 ¥ ) A =
dhumaamenutgaigsaona lugusunasthuiou wudiin HI=9.6
] &1 A
0= 139 (GaAuAUIAIIIN)
= T 9 ' v 4 & '
e Senenvealizanns luguaunyh 5 thuu Iag ednaailosniuaaul

1 " ] 9/ 1 Y Y A ' L4
1066.01 Apuautszming  ua lunudedelan lditensenlugiesmsen




iSanuaszvidn lunmsaruguilesiulsalfidensen

Foaranmisina lsn ldidensen Tdun veuludads, Timenduys

= P d y A @ 1 = o
HeasNHIoInINgIuRdeRieatIuIuLIN Tnamwiz
o H J w A 91 ¥ 9 N
marignigennuns giuuazdaiilsznrudiedis s libensen
5 0 @ 0o a o S A
oz innwdag lumsdudumssuseniugulsaldidonsen

lumsavgulsnliiisanenasniouduinmsogiaue

at

Wavhseau

/-:"mm?’z;:«;;{

(el o3 lasSend)
s szsmasusy oaw. vy s thuunlag

-

A3 UT0957091U
%,
 (Wwauaw o)

Ao1ems lsaweuadudsugunwduathuwiy




